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Текст обращения:

«Добрый день, к кому я могу обратиться по вопросам отсутствия графика движения автобусов маршрута №352 и курения водителей в салоне автобусов данного маршрута? После повышения платы за проезд в 2014году регулярность движения автобусов данного маршрута сильно ухудшилась - надеюсь на нормализацию данной ситуации. Заранее спасибо за ответ.».
Ответ заявителю:

Ваше обращение, направленное на электронный адрес управления дорог и транспорта Липецкой области (далее – управление), по вопросам несоблюдения водителями графика движения по маршруту №352 «27 микрорайон – Чаплыгинское шоссе», а также нарушения водителями запрета курения табака на рабочем месте, рассмотрено.

На основании ст.7 закона Липецкой области от 22 декабря 2004 г. №149-ОЗ «Об организации транспортного обслуживания населения транспортом общего пользования в Липецкой области» выполнение функций заказчика и организатора перевозок, а также контроль за работой автомобильного и городского электрического пассажирского транспорта общего пользования относится к полномочиям органов местного самоуправления в соответствии с компетенцией.

На основании ст. 23.36 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ Федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный транспортный надзор, рассматривает дела об административных правонарушениях, связанные с нарушением запрета курения табака на всех видах общественного транспорта. В Липецкой области данные функции возложены на управление государственного автодорожного надзора по Липецкой области.

Руководствуясь пунктом 3 статьи 8 Федерального закона от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан РФ» Ваше обращение направлено в департамент транспорта, дорог и благоустройства администрации города Липецка и в управление государственного автодорожного надзора по Липецкой области для принятия мер в соответствии с полномочиями и ответа заявителю.

2 апреля 2015 г. сотрудниками управления был осуществлен контроль за исполнением транспортного законодательства перевозчиками, выполняющими пассажирские перевозки по регулярному городскому маршруту №352.

Нарушений законодательства, относящихся к компетенции управления, выявлено не было.

Вопросы контроля за исполнением действующего транспортного законодательства находятся на постоянном контроле управления.

