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Текст обращения:

«Добавьте рейс или 2 в п.Дачный после 19-10. Люди стоят на морозе час после этого рейса, еще и не все входят в автобус. Рассмотрите, пожалуйста, это предложение.».
Ответ заявителю:

Согласно информации, предоставленной в соответствии с компетенцией департаментом транспорта, дорог и благоустройства администрации города Липецка,

в настоящее время маршрут № 34 «Пл.Мира - пос. Дачный» ежедневно обслуживается 3 автобусами. Количество рейсов на маршруте № 34 соответствует сложившемуся пассажиропотоку. В вечернее время пассажиропоток на всех маршрутах городского пассажирского транспорта значительно уменьшается, по этой причине интервалы между рейсами увеличиваются. С учетом того, что работа муниципальных маршрутов организуется в рамках выделенного бюджетного финансирования, увеличение количества транспортных средств па муниципальных маршрутах в целях сокращения интервалов потребует дополнительного бюджетного финансирования. В настоящее время такой возможности не имеется.
Необходимо отметить, что в 2013 году согласно сведениям комплексной автоматизированной системы управления перевозками средний процент выполненных рейсов на маршруте № 34 составил 98,3%, в январе 2014 года - 98,7%, что является очень высоким показателем и характеризует работу маршрута как стабильную.

